Division naturliche Zahlen I

Losungswortratsel

Ordne jedem Ergebnis (oberer Kasten) den zugehdrigen
Buchstaben (unterer Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet
hast, ergibt sich ein Losungswort. Viel Spal3 !

A B C D E F G H I J
260 | 264 | 268 | 272 | 276 | 280 | 284 | 288 | 292 | 296

K L M N 0] P Q R S T
300 | 304 | 308 | 312 | 316 | 320 | 324 | 328 | 332 | 336

U Vv W X Y Z
340 | 344 | 348 | 352 | 356 | 360

1968 : =
4692 : 17 =
2600 : 10 =
8816 : 29 =
1660 : 5=
4288 : 16 =
7776 : 27 =
9520 : 28 =
4256 : 14 =
1380 : 5=
Losungswort:
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